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１．キャンペーンについて

①目的
2022年2月策定の「あいち交通ビジョン」では、県民生活を支える地域の足

を「まもる」取組を、５つある施策の方向性のうち１番目に掲げており、地域
公共交通の確保・維持に向けた、関係者が一体となった取組を進めることとし
ています。

本事業では具体的な施策展開を図るため、市町村や交通事業者等との連携に
よる、広域的・幹線的なバス路線の維持に向けた利用促進の取組を実施するも
のです。

②実施期間
2022年12月24日（土）〜2023年1月22日（日） 計30日間

③利用促進事業 対象バス路線
知多乗合 半田・常滑線

④実施体制
主催︓愛知県 都市・交通局 交通対策課
協力︓半田市 都市計画課、常滑市 市民協働課/企画課/観光戦略課、知多乗合㈱
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１．キャンペーンについて

①対象のバス車内でスタンプカードを受け取る
→半田市・常滑市内で運行されている知多バスの路線バス、

コミュニティバス（半田市︓ごんくる／常滑市︓グルーン）

②バスに乗って半田市と常滑市の対象施設を１つずつめぐってスタンプを押す
⇒１つ押すごとにバス乗車記念の特製缶バッジを先着でプレゼント

③アンケートに最後まで回答してキーワードをGET
※回答にはスマートフォンが必要

④キーワードを記入したスタンプカードを対象施設で見せる

①〜④をクリアした方に先着で
だし丸くん＆トコタンの限定トートバッグをプレゼント

参加者の流れ
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１．キャンペーンについて

対象施設
一覧
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２．周知・PR

①フライヤー・ポスター
• 半田市内の小学校へフライヤーを配布（市内13校へ配布）
• 常滑市内の小学生全員にフライヤーを配布（約4,000部）
• 対象施設にフライヤー設置・ポスター掲示（各100部）
• 知多バス旅行においてフライヤー設置（50部）
• 知多半田駅、常滑駅にフライヤー設置・ポスター掲示（各100部）

②Web
• 愛知県、半田市、常滑市のHP・SNSへの掲載
• 知多バス公式Twitterでの投稿
• Aichi Now、CentX、my routeへの掲載
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３．実施結果（アンケートの回答より）

参加者数 のべ 57グループ・131人
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３．実施結果（アンケートの回答より）

参加のきっかけ
・Web関連の情報が参加のきっかけ

・元々バスを利用している方も多く参加

11人

17人

17人

9人

4人

小学校で配られたチラシ

半田市・常滑市・愛知県のHPやSNS

バス車内のスタンプカード

対象施設や駅などのポスター・チラシ

その他
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３．実施結果（アンケートの回答より）

訪れた施設

・半田市内…科学館、常滑市内…散歩道
・MIMは遠方からの訪問割合 高

半田
空の科学館

半田市立
博物館

半田赤レンガ
建物

ミツカン
ミュージアム

まちの駅
常滑焼ヤマタネ

やきもの散歩道
(土管坂休憩所)

Gruun
とこなめ

常滑温泉
マーゴの湯

盛田
味の館

半田市 12 11 13 3 7 6 6 7 4
常滑市 11 7 7 1 6 12 10 3 2

その他市町 1 3 3 3 1 4 - 3 1
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23人
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22人

16人

13人
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半田空の科学館

半田市立博物館

半田赤レンガ建物

ミツカンミュージアム(MIM)

まちの駅 常滑焼ヤマタネ

やきもの散歩道(土管坂休憩所)

Gruunとこなめ

常滑温泉 マーゴの湯

盛田 味の館
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３．実施結果（アンケートの回答より）

バスの利用
・本CPが乗車のきっかけ…24％
・参加者全員が今後の利用意向あり

34人, 60%
9人, 16%

7人, 12%

7人, 12%

利用経験「あり」・乗ろうと「思う」

利用経験「あり」・乗ろうと「少し思う」

利用経験「あり」・乗ろうと「思わない」

利用経験「なし」・乗ろうと「思う」

利用経験「なし」・乗ろうと「少し思う」

利用経験「なし」・乗ろうと「思わない」

n=57
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３．実施結果（アンケートの回答より）

ご意見・ご感想

ご意見・ご感想お住まい年代
クイズラリーが楽しいと思う。常滑市小学1〜3年生
グッズ目的で参加しました。またやってほしい︕東郷町18-29歳
乗り継ぎ時間も含めたオススメコースの提示があると、
より楽しく回れると思います。半田市30歳代

スタンプをもっとたくさん押せると楽しいと思うのと、
謎解き要素があると面白いと思う。常滑市30歳代

親子で楽しめてよかったです。ファミリーで楽しめる
スタンプラリーをまた企画してください。常滑市40歳代

年末年始以外に実施してほしい。武豊町40歳代
対象施設をもっと増やし、スタンプの数に応じて商品
がグレードアップすると面白いと思う。岡崎市40歳代

色々なラリー企画を続けてほしい。半田市60歳代
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